



Весёлая литературно-развлекательная игра оставила радостные улыбки на лицах участников.

ЭХО СОБЫТИЯ

Мой папочка и я – неразлучная семья

День отца – важный семейный праздник, официально установленный Указом Президента РФ в октябре прошлого года «в целях укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей», и отмечавшийся в третье воскресенье октября.

В преддверии этой даты сотрудники МКУК «Апанасенковская межпоселенческая центральная библиотека» совместно с педагогом-психологом Н.А. Михайловой провели для воспитанников группы № 6 детского сада «Сказка» села Дивного и их отцов литературно-развлекательную игру «Папа и я – неразлучная семья». Ведущие познакомили присутствовавших с историей праздника, рассказали о том, когда и откуда пошла традиция отмечать День отца, и в каких странах она прижилась.

В ходе мероприятия дети выразили добрые и ласковые слова по отношению к виновникам торжества, отгадали загадки, прочитали стихи, а также совместно с папами поучаствовали в играх и конкурсах. В завершение мероприятия ребята подарили своим отцам сувениры, изготовленные собственными руками. С ответным словом выступил Оганес Иванович Сароян, который продекламировал стихотворение «Что такое быть отцом?» Литературно-развлекательная игра получилась весёлой и радостной, чему подтверждением были улыбки на лицах взрослых и детей.

Наталья ХОХЛОВА,
завотделом обслуживания
МКУК «Апанасенковская МЦБ».
Фото из архива учреждения.



Конкурс «Рыбалка» увлёк и папу, и дочку.



С интересной ролью авиаконструкторов взрослые справились успешно.



С помощью оригинальных жестов папам и ребятам удалось собрать мясорубки.

